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股票的权益资本收益率怎么看股票每股收益是怎么看的？
-股识吧

一、根据权益利润率如何确定股票的内在价值

将各年权益利润率按15%的资本成本率折现就可以了。
第10年及以后的权益利润率稳定在10%，折现为第10年的总权益利润率为：10%/15
%=67%股票内在价值为：5+5*（20%/(1+15%)+20%/(1+15%)^2+20%/(1+15%)^3+20
%/(1+15%)^4+20%/(1+15%)^5+18%/(1+15%)^6+16%/(1+15%)^7+14%/(1+15%)^8+1
2%/(1+15%)^9+67%/(1+15%)^10=5+5*(20%*0.870+20%*0.756+20%*0.658+20%*0.572
+20%*0.497+18%*0.432+16%*0.376+14%*0.327+12%*0.284+67%*0.247)=5+5*(0.174+0.
1512+0.1316+0.1144+0.0994+0.0778+0.0602+0.0458+0.0341+0.1655)=10.27故此公司股
票内在价值为10.27元。

二、请教：如何看股票的投资收益率

如果你买的股票，你在你的帐户中可以看到你的收益率是正是负，如果你没买股票
，那是没有股票投资收益率这种说法的，因为有投资才有收益率，没投资没有收益
率。
股票本身是不产生收益率的，股票只是股权凭证。
上市公司才有利润率。

三、股票每股收益是怎么看的？

每一年为一个周期，一个季度一个季度的累加收益的，所以2007-12-31的就是全年
收益，2008--06-30的就是半年收益。
2008-09-30是0.5100，而2008-06-30的收益是0.7200，这就说明2008年的三季度是亏损
的。
懂了吧。
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四、“股票市场价值＝净利润/权益资本成本率”这个公式怎么
理解？

这是公司价值分析法下的特殊处理，公司价值分析法中假定未来各年利润相等，净
利润都用于发放股利。
股票价值等于未来各年股利的现值，在前面的假设条件下，未来各年股利相等，构
成永续年金，并且等于净利润。
所以股票市场价值=股利/股权资本成本=净利润/股权资本成本。
从理论上讲， 股票的市场价值将是购买公司全部股份的成本。
实际上， 如果这家公司被视为合并或收购的对象， 价格将会大不相同。
这在一定程度上是因为现金和债务义务没有在市值中考虑。
这种计算结合了公司的财务状况和市值， 被称为企业价值，
更好地计算了公司的实际价值。
扩展资料公司价值分析的理论假设：1、如果公司的债务全部是平价债务，分期付
息，那么就会导致，长期债务的账面价值就等于面值。
2、由于负债受外部市场波动的影响相对比较小，所以一般情况下，负债的市场价
值就会等于其账面价值。
3、要想确定公司的市场总价值，关键是确定股东权益的市场总价值，即公司股票
的价值。
公司股票的价值就是公司在未来每年给股东派发的现金股利按照股东所要求的必要
报酬率折合成的现值。
假设公司在未来的持续经营过程中，每年的净利润相等，未来的留存收益率等于0
，那么，股利支付率就为100%，公司每年的净利润就等于公司每年给股东派发的
股利，既然假设公司每年的净利润是相等的，那么股利额就相等，那么公司的股票
就是零增长股票，未来的现金股利折现就按照永续年金求现值，这个永续年金是股
利额，也就是净利润。
参考资料来源： 百科-公司价值分析法参考资料来源： 百科-股权价值

五、股票如何看净资产收益率的增长率

净资产收益率又称股东权益报酬率/净值报酬率/权益报酬率/权益利润率/净资产利
润率，是净利润与平均股东权益的百分比，是公司税后利润除以净资产得到的百分
比率，该指标反映股东权益的收益水平，用以衡量公司运用自有资本的效率。
指标值越高，说明投资带来的收益越高。
该指标体现了自有资本获得净收益的能力。
一般来说，负债增加会导致净资产收益率的上升。
企业资产包括了两部分，一部分是股东的投资，即所有者权益(它是股东投入的股
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本，企业公积金和留存收益等的总和)，另一部分是企业借入和暂时占用的资金。
企业适当的运用财务杠杆可以提高资金的使用效率，借入的资金过多会增大企业的
财务风险，但一般可以提高盈利，借入的资金过少会降低资金的使用效率。
净资产收益率是衡量股东资金使用效率的重要财务指标。
净资产收益率=税后利润/所有者权益 假定某公司年度税后利润为2亿元，年度平均
净资产为15亿元，则其本年度之净资产收益率就是13．33%（即(2亿元/15亿元)*100
%）。
计算方法 净资产收益率也叫净值报酬率或权益报酬率，该指标有两种计算方法：
一种是全面摊薄净资产收益率；
另一种是加权平均净资产收益率。
不同的计算方法得出不同净资产收益率指标结果，那么如何选择计算净资产收益率
的方法就显得尤为重要。

六、如何确定权益资本成本率
哪里能找到具体数字进行剩余收益分析?

展开全部从财务管理学的角度看，确定权益资本成本率也称为权益资本成本，包括
普通股成本和留存收益成本。
留存收益成本又可称为内部权益成本，普通股成本又可称为外部权益成本。
其计算公式为 K=D/P+GK－－权益资本成本D－－预期年股利率P－－普通股市价
G－－普通股年股利增长率相关数据可以从公司的历年财务报表中找，通过趋势分
析法、回归分析法得出。
这里是比较简单的公式，更加严格的是要在WORD文档里用公式编辑器编辑，不
能简单地通过文本编辑。

七、怎么看股票净资产收益率指标

啊，收益率，估计也是把收益与权益资本一除吧，呵呵，不就出来率了么。

参考文档
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